Priloha €. 4

100 40 56 51 33
8 9 28 12 16
5 90 45 18 6
48 72 21 63 2
30 34 60 75 99

Pocetni operace zadavame v libovolném poradi. Je jen dulezZité, abychom jeden

ukon nefekli dvakrat, proto je vhodné si vysledky také vySkrtavat.

Pro zpétnou kontrolu je vhodné, aby si Zaci zapisovali vSechny vysledky pod &tverec
nebo na list papiru. Zaroven vyskrtavaji €isla v tabulce, pokud se shoduji

s vysledkem pocetni operace.

Jednoduché nasobeni a déleni:

2 x 50 (= 100) 5 x 8 (= 40)
64 : 8 (= 8) 81:9 (= 9)
45:9 (= 5) 10 x 9 (= 90)
96 : 2 (= 48) 12X 6 (= 72)
90 : 3 (= 30) 17 x 2 (= 34)

Poznamka: Vhodné pro 3. ro¢nik

8 X 7 (= 56)
7 x4 (=28)
5x 9 (= 45)
84 : 4(= 21)

5x 12 (= 60)

17 x 3 (= 51)
3x4(=12)
36 : 2 (= 18)
9x7(=63)
25 x 3 (= 75)

11 x 3 (= 33)
2 x 8 (= 16)
48 : 8 (= 6)
14 :7 (= 2)
3 x 33 (= 99)



Nasobeni a déleni v radé:

9:3x28 (=84) 100 : 10 x 10 (= 100) 3x9x2 (=54 81:9x7 (=63)
5x8:2(=20) 8x8:2(=32) 15x2:6(=5) 18x3:2(=27)
7x9:3(=21) 88:2:2(=22) 2x40:10(=8) 33x3:9(=11)
13x2x2(=52) 72:9x5 (=40) 45:5x8 (=72) 64 :8x3(=24)
16 x5:8 (= 10) 100: 25 x 4 (= 16) 9x3x3(=81) 72:9:2(=4)
16 x 3 x 2 (=96) 28x2:8(=7) 32x3:2(=48) 5x3x2(=30)
43x2:2(=43)

84 100 54 63 20

32 5 27 21 22

8 11 52 40 72

24 10 16 81 4

96 7 48 30 43
Poznamka:

Muzeme samoziejmé kombinovat nasobeni se s¢itanim &i odecitdnim nebo déleni

s odeditanim &i s¢itanim.

Vzhledem k tomu, Ze uhodnout 25 Cisel ze 100 je opravdova nahoda, muzeme vysledky

uzpUsobit tak, aby daly Cisla od 1 do 50, Z&ci tedy tipuji v tomto rozmezi a maji vétsi
Sanci dosahnout Binga. Pocetni operace vSak mohou pouzivat Cisla od 1 do 100,
pfipadné vic (zalezi na tom, co chceme se 24ky procvicovat).

Vhodné pro 3. ro¢nik, pfipadné pro 4. a 5. ro¢nik.



